



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.pov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 87 (9720)

**ВТОРНИК,
28 ОКТЯБРЯ
2014 ГОДА**

Цена 5,60 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

Вперёд – на стражу Родины, солдат!

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

В среду, 22 октября, в районном Доме культуры прошёл традиционный День призывника.

Сказать добрые слова напутствия ребятам, которые уже скоро пополнят ряды Российской армии, пришли их родители, друзья, работники военкомата, представители органов местного самоуправления. Среди призывников много выпускников Ровеньского политехнического техникума и потому на встречу с

обладать сегодняшней войной. – Я думаю, служба в армии вам понравится, – сказал он в заключение.

В этот осенний призыв из нашего района запланировано отправить 53



ними пришли их младшие товарищи – нынешние студенты и учащиеся вместе со своими преподавателями.

Первым поздравил и напутствовал ребят начальник отдела военного комиссариата Белгородской области по Ровеньскому району В.В. Горшков. Он рассказал об особенностях современной службы в армии, об условиях её прохождения, о том, какими качествами должен

человека. Девять человек пойдут служить уже в октябре, остальные – в ноябре-декабре. Завершить осенний призыв планируется к 15 декабря.

Первые три повестки на призыв в октябре вручил призывникам представитель военкомата здесь же на торжественном мероприятии. Их получили Александр Пальченко, Владислав Колмыков, Евгений Глущенко. Им предстоит нести

службу в Подмосковье.

Со значимым событием в жизни поздравила ребят от имени родителей мать одного из призывников Н.А. Чалая.

– Я хочу пожелать вам от всех матерей лёгкой службы, она, наверное, такой не бывает, – сказала она. – Возвращайтесь домой здоровыми, возмужавшими и помните – больше всех за вас переживают матери. Они помнят ваши первые

шаги, ваши первые слова, сейчас мы волнуемся о том, как вы будете вдалеке от дома. Помните – мы любим вас, гордимся вами. Не забывайте писать нам письма.

С добрыми пожеланиями и наставлениями обратился к призывникам и председатель районной призывной комиссии, заместитель главы администрации района В.А. Некрасов.

– Сильной стране нужна сильная армия, – сказал он, в частности. – Я желаю вам хорошей боевой выучки, успешной службы, а родителям – терпения. В добрый путь!

Тёплые пожелания и наставления будущим воинам дополнили концертными номерами работники районного Дома культуры.

Завершилось мероприятие посещением призывниками Свято-Троицкого храма, где священнослужитель о. Михаил отслужил молебен во здравие завтрашних защитников Отечества и благословил их на службу.

В. БРАЖНИКОВ.
На снимках: повестка на службу вручается Евгению ГЛУЩЕНКО; гори свеча во здравие.

К празднику – с успехами

В минувшую субботу коллектив ООО «Ровеньки-маслосырзавод» отметил свой профессиональный праздник в районном Доме культуры. По традиции на него пригласили и ветеранов труда. В канун праздника все работники и ветераны получили подарки – набор продукции, выпускаемой заводом.

К своему профессиональному празднику переработчики пришли с успехами. Выступивший с информацией директор Л.Н. Заскалько сказал, что по всем показателям, характеризующим деятельность завода, отмечено увеличение. В этом году заготовлено молока 31360 тонн, что по сравнению с прошлым годом составляет 108,9 %, а по сравнению с 2010 годом объёмы увеличены на 50 %. Соответственно увеличилось производство и реализация продукции – второй год завод производит продукции более чем на один миллиард рублей.

В этот праздничный день работников и ветеранов производства тепло поздравляли директор завода, акционер С.П. Лыбань, глава администрации района Н.Т. Мирошниченко. Здесь чествовали производственников, кто добросовестно проработал на заводе 10, 15, 20... лет, передовиков производства – вручали благодарственные письма, грамоты, премии. Для них и для всех присутствовавших звучали песни, музыка, танцевали. Замечательный концерт работникам перерабатывающей промышленности подарили работники культуры.

АПК: СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

ЗИМОЙ БУРЁНКАМ БУДЕТ КОМФОРТНО

Всё ближе к нам подкрадывается зима. С каждым днём ночи становятся всё длиннее, всё чаще обнаруживаем на термометрах минусовые значения, и животноводы переводят весь скот в стойла. Не теряли время даром и в с. Ладомировка.

– В этом году к холодам мы подготовились хорошо, – говорит главный ветеринарный врач СПК «Ленинский путь» Николай Дмитриевич Сущенко, – на всех наших молочно-товарных фермах были отремонтированы помещения для содержания скота: в коровниках сделана дезинфекция, побелены стены, потолки и подсобные помещения. К зиме заготовили в достатке кормов, проверили работоспособность всего оборудования и 19 октября начали перево-

дить крупный рогатый скот на зимне-стойловое содержание. И теперь в тёплых коровниках бурёнки будут чувствовать себя хорошо, какая бы непогода не царила на улице.

Не позабыты при подготовке к зиме и люди, все животноводы обеспечены спецодеждой. На всех фермах имеются удобные бытовые помещения.

Благодаря тому, что в нашем хозяйстве к отрасли животноводства все относятся очень серьёзно, за девять месяцев этого года мы получили по 4293 килограмма молока от одной фуражной коровы, что превышает прошлогодние надои более чем на 700 килограммов. К концу года планируем превысить планку в 5000 килограммов от коровы.

Р. ЛЯПИН.

ГРАФИК приёма граждан членами Муниципального совета Ровеньского района в IV квартале 2014 года в администрации района

Тарасенко Сергей Николаевич, председатель Муниципального совета Ровеньского района	12 декабря
Поляков Владимир Петрович, заместитель председателя Муниципального совета Ровеньского района	31 октября 19 декабря
Грищенко Николай Александрович, председатель постоянной мандатной комиссии	26 декабря
Забара Виктор Иванович, председатель депутатской комиссии по экономическому развитию, бюджету и налогам	14 ноября
Ковалёв Сергей Григорьевич, председатель депутатской комиссии по обеспечению законности, охраны прав и свободы граждан	21 ноября
Некрасов Вячеслав Алексеевич, председатель депутатской комиссии по социально-культурному развитию	28 ноября
Фоменков Владимир Васильевич, председатель депутатской комиссии по развитию агропромышленного комплекса	5 декабря

Время приёма граждан: с 9 до 12 часов.
Предварительная запись по телефону: 5-58-56.



Не пропустите сроки уплаты налогов

Межрайонная ИФНС России № 3 по Белгородской области напоминает, что 31 октября истекает срок уплаты налога на имущество физических лиц, 5 ноября истекают сроки уплаты транспортного и земельного налогов.

Обращаем внимание налогоплательщиков, что за нарушение срока уплаты налогов начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования ЦБ РФ за каждый день просрочки. Во избежание образования пеней необхо-

димо уплатить исчисленные суммы в установленные законом сроки.

Если вами до сих пор не получены налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов, приглашаем вас в налоговую инспекцию для их получения по адресу: п. Ровеньки, ул. Ленина, д. 32.

Консультацию по вопросу исчисления и уплаты имущественных налогов можно получить по телефону «горячей линии» инспекции в г. Валуйки (47236) 3-02-68 или в п. Ровеньки (47238) 5-54-55.

Ежеквартальная информация о численности муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание на конец III квартала 2014 года

Общее количество муниципальных служащих учреждений на конец III квартала 2014 года (чел.) – 111.

Общее количество работников с учётом муниципальных служащих муниципальных учреждений на конец III квартала 2014 года (чел.) – 1507.

Общий размер фактических затрат на денежное содержание всех служащих и работников муниципальных учреждений на конец III квартала 2014 года (чел.) – 73332837,46 руб.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

30 октября с 14 до 16 часов руководство ОМВД России по Ровеньскому району проводит «прямую линию» по вопросу «Предупреждение коррупционного поведения граждан, должностных лиц». Телефон «прямой линии» 5-51-76 – по нему вы можете задать имеющиеся у вас вопросы.

НИВА
Ровеньская

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Напоминаем вам, что идёт подписка на районную газету на первое полугодие 2015 года. Её стоимость 291 рубль 18 копеек.

НАРОДНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

В области, в том числе и в нашем районе, прошёл очередной, пятый этап независимой оценки государственных (муниципальных) организаций и учреждений. Общественным советом Ровеньского района в этот раз оценено состояние 32 объектов социальной сферы, в их числе восемь школ, двенадцать дошкольных учреждений и столько же сельских Домов культуры.

Дана оценка более 30 учреждениям

Высокими баллами практически по всем критериям отмечено качество работы Ржевской средней школы, а это и открытость, и доступность информации об организации, комфортность условий и доступность получения услуг, в том числе для граждан с ограниченными возможностями здоровья, обеспечение безопасности в школе, благоустройство территории, инфраструктура, взаимодействие с социальными партнёрами, общественными организациями. Пятью баллами оценено санитарное состояние школы. В оценочном листе из 42 пунктов нулевые отметки проставлены лишь в трёх – это наличие у учреждения актового зала, оснащённого современной аудиоаппаратурой, наличие гардероба и организация предоставления платных образовательных услуг.

В числе школ, получивших наибольшее количество положительных баллов, Ладомировская, Лознянская, Харьковская, Ясеновская средние школы, Жабская основная. Много положительных моментов отмечено и в Нагорьевской средней школе. Тем не менее такой критерий, как «Осуществление трансляции опыта работы образовательного учреждения и педагогов на региональном и федеральном уровнях» по пяти пунктам из шести оценён отрицательно. Нулевыми оценками отмечены и такие пункты, как наличие у учреждения актового зала, оснащённого современной аппаратурой и наличие игровых, релаксационных зон.

Что касается качества работы детских дошкольных учреждений, в основном оно отвечает предъявляемым требованиям. Двум детским садам из двенадцати – Лознянскому и Нагорьевскому – в оценочных листах по всем пунктам выставлены положительные оценки.

Нулевые отметки всего лишь по одному пункту фигурируют в оценочных листах пяти объектов. В Новоалександровском детском дошкольном учреждении, например, наличие зоны для организации физкультурно-оздоровительной деятельности с детьми (спортивная площадка или стадион), в Жабском – укомплектованность педагогическими кадрами (отсутствие вакансий) в соответствии со штатным расписанием, а

в МБДОУ «Ровеньский детский сад № 5 – удельный вес педагогических работников ДОУ, прошедших курсы повышения квалификации, в общей численности педагогических работников составляет от 30 % до 35 % в течение года.

В остальных отрицательно оценено качество работы по двум-четырем пунктам.

Больше проблем выявлено в работе сельских Домов культуры. По всем двенадцати СДК дана отрицательная оценка сайта учреждения культуры, по большинству – критерия внутреннее благоустройство учреждения, например, за отсутствие работающего гардероба (раздевалок), туалета, мест отдыха (банкетки, стулья, кресла).

Не во всех положительно оценено внешнее благоустройство учреждения и прилегающей территории. В частности, обращено внимание на такие недостатки, как отсутствие парковочных мест для велосипедов, садовых скамеек, проблемы с освещением территории в вечернее время. Из 34 позиций по 18 и отрицательно отмечено качество работы Ладомировского Дома культуры, 17 – Лознянского, 16 – Айдарского, 15 – Нагорьевского, 14 – Новоалександровского. В основном, это проблемы создания комфортных условий, благоустройства.

Что же касается доступности культурно-досуговых услуг, организации творческой деятельности учреждений культуры, эти критерии получили положительную оценку во всех сельских Домах культуры. По всем трём позициям, оцениваемым по пятибалльной шкале, отличными оценками отмечена работа Ладомировского, Харьковского, Свистовского, Лозовского, Наголенского сельских Домов культуры.

Пятый этап независимой оценки учреждений, оказываемых социальных услуг населению, проходил с участием компетентных лиц – специалистов, руководителей отдельных учреждений, что позволит сделать более глубокий анализ положения дел, сложившегося на сегодня в этой сфере, принять соответствующие меры по решению назревших проблем и устранению упущений.

А. ЗАРУДНИЙ,
председатель общественной палаты Ровеньского района.

200-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ М. Ю. ЛЕРМОНТОВА**ПОД ПОЭТИЧЕСКОЙ ЗВЕЗДОЙ**

15 октября 2014 года исполнилось 200 лет со дня рождения великого русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова. В общеобразовательных учреждениях района прошли торжества, посвящённые юбилею поэта: чтение любимых произведений поэта, конкурсы знатоков его творчества, кроссвордов, ребусов, рисунков по его произведениям.

В Ладомировской средней школе проведена конференция по теме «Наследие М.Ю. Лермонтова», старшекласники Наголенской СШ представили литературно-музыкальную композицию в лучших культурно-исторических традициях XIX века (на снимке), в Верхнесеребрянской и Ржевской школах организованы литературные игры, учащиеся Ровеньской школы с УИОП провели литературные викторины и заочные экскурсии. Свою

любовь к поэту учащиеся Ровеньской средней школы № 2 выразили в рисунках и стенгазетах.

Поэтическое творчество М.Ю. Лермонтова было широко представлено в каждой школе в предпраздничные дни и в день юбилея. Учащиеся 1-11 классов глубоко прочувствовали высокую лирику М.Ю. Лермонтова, пронизанную безмерной любовью к Родине. Педагоги использовали разные формы работы для приобщения детей к изучению

творческого наследия поэта: беседы, «круглые столы», литературные гостиные, виртуальные путешествия, устные журналы, книжные выставки, литературные вечера, библиотечные уроки, просмотр видеофильмов.

В проведении юбилейных мероприятий со школьниками активно участвовали работники культуры: в Ровеньской школе с УИОП побывала библиотекарша отдела обслуживания Ровеньской центральной библиотеки И.А. Кветкина, в Ясеновской – директор Свистовского сельского Дома культуры В.Н. Луданная, в Лозовской – директор местного ДК Г.И. Зубова и заведующая сельской библиотекой С.В. Мякая. Отдельные праздники прошли на базе Айдарского, Пристенского, Новоалександровского, Нагорьевского, Ерёмовского, Нижнесеребрянского сельских Домов культуры.

Управлением образования администрации района проведён конкурс художественного чтения «Из пламя и света рождённое слово...», в котором приняли участие 24 учащихся 8-10 классов школ района. Школьники декламировали поэтические и прозаические произведения М.Ю. Лермонтова. Победителями конкурса стали учащиеся 8 класса Дмитрий Чванов (Ровеньская средняя школа с УИОП) и Роман Дутов (Новоалександровская средняя школа).

Активное, увлечённое участие старшекласников во всех мероприятиях показывает, что организованный интеллектуальный досуг: литературные вечера, чтение наизусть стихотворений никогда не устареют.

В. ТАРАСОВА.

ОТДЕЛЕНИЕ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ В РОВЕНЬКАХ

Такая служба раньше уже была в нашем районе. У истоков её формирования в далёком 1974 году стоял Павел Фёдорович Богомазов. Подразделение выполняло необходимые охранные функции. Однако известные экономические трудности перестроенного периода привели к тому, что в мае 1992 года ОВО при Ровеньском РОВД было упразднено.

К настоящему времени появился ряд объективных факторов, позволяющих вновь говорить о целесообразности функционирования в Ровеньском районе полноценного подразделения вневедомственной охраны. В их числе и рост количества хозяйствующих субъектов экономики района, и улучшение благосостояния населения, и необходимость повышения уровня боевой готовности территориального ОМВД и защищённости объектов всех форм собственности с учётом приграничного положения нашего района. По результатам коллегиального рассмотрения уполномоченными должностными лицами ОМВД России по Ровеньскому району и УМВД России по Белгородской области в минувшем сентябре этот актуальный вопрос на-

шёл своё положительное решение, которое было согласовано с органами местного самоуправления Ровеньского района. В настоящее время утверждается штатное расписание отделения вневедомственной охраны ОМВД России по Ровеньскому району.

ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

Каковы функции вневедомственной охраны? Прежде всего – это охрана имущества граждан, организаций на договорной основе и объектов, подлежащих обязательной охране полицией в соответствии с перечнем, утверждённым Правительством РФ статьями 2 и 12 Федерального закона РФ № 3 от 7 февраля 2011 года «О полиции». Отделение оперативно реагирует на сообщения о срабатывании охранно-пожарной и тревожной сигнализации в подключённых к пультам централизованного наблюдения объектах, если они охраняются техническими средствами. Проводит мероприятия по внедрению и обслуживанию сигнализации и проверки состояния сохранности материальных ценностей на неохраняемых

объектах, а о вскрытых недостатках информирует владельцев собственности с предложениями по их устранению. Обеспечивает контроль надёжности защиты охраняемых объектов (мест хранения денежных средств, оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, нарко-

тивов, драгоценных металлов и камней, исторических и культурных ценностей, дорогостоящих потребительских товаров), оснащает их охранной сигнализацией с выводом на пульты централизованного наблюдения. Реализует мероприятия по совершенствованию организации охраны объектов с применением передовых форм и методов работы, новых видов охранных услуг, развитию централизованной охраны с помощью пультов и других современных технических средств. Инспектирует подразделения охраны юридических лиц с особыми уставными задачами, подразделения ведомственной охраны. Оказывает помощь частным охранным структурам в налаживании работы, подборе и обучении сотрудников. Граждане Российской

Федерации, изъявившие желание быть кандидатами на службу в подразделении вневедомственной охраны, за более подробной информацией могут обратиться в ОМВД России по Ровеньскому району, придя на личный приём руководства ОМВД или позвонив по телефонам 5-59-70, 5-54-97. Приём на службу осуществляется на конкурсной основе в строгом соответствии с требованиями Федерального закона РФ № 342 от 30 ноября 2011 года «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации» и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». На сотрудников, поступивших на службу в подразделение вневедомственной охраны, в полном объёме распространяется действие Федерального закона РФ № 247 от 19 июля 2011 года «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации» и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Г. САВЕНКО,
заместитель начальника ОМВД России по Ровеньскому району.

В ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ**Законопроект об образовании в области принят в первом чтении**

Депутаты облдумы на 38 заседании в первом чтении приняли законопроект «Об образовании в Белгородской области».

«Проект закона «Об образовании в Белгородской области» состоит из шести глав и 22 статей. Документ устанавливает правовые, организационные и экономические основы функционирования системы образования в Белгородской области, определяет полномочия органов исполнительной власти региона в сфере образования, меры социальной поддержки обучающихся образовательных организаций, регулирует отношения в сфере образования в соответствии с федеральным и региональным законодательством», – рассказала начальница департамента образования области Игорь Шаповалов. Среди ключевых моментов, обозначенных в проекте закона области, – приоритет воспитания над обучением, поддержка молодых специалистов, особенности обучения

детей с ограниченными возможностями здоровья и работа с одарёнными ребятами.

На днях законопроект об образовании вынесен Белгородской областной Думой на общественное обсуждение. Напомним, что к разработке документа были привлечены представители педагогического сообщества, общественных и профсоюзных организаций, образовательные учреждения области. Теперь в обсуждении столь важного проекта самое активное участие должны принять родители. Познакомиться с текстом законопроекта «Об образовании в Белгородской области» и оставить свои комментарии и предложения можно на сайте областной Думы в разделе «Обсуждение законопроектов».

Пресс-служба областной Думы.

